

РЕШЕНИЕ 2006/580/ЕО НА СЪВЕТА

от 12 юни 2006 година

относно подписване и сключване на временно споразумение за търговия и свързаните с търговията въпроси между Европейската общност, от една страна, и Република Албания, от друга страна

СЪВЕТАТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 133, във връзка с член 300, параграф 2, алинея първа и член 300, параграф 3, изречение първо от него,

като взе предвид предложението на Комисията,

като има предвид, че:

- (1) До влизането в сила на Споразумението за стабилизация и асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Република Албания, от друга страна, подписано в Люксембург на 12 юни 2006 г. е необходимо да бъде одобрено временно споразумение за търговия и свързаните с търговията въпроси между Европейската общност, от една страна, и Република Албания, от друга страна.
- (2) Търговските разпоредби, съдържащи се в споразумението, са от изключително естество, свързано с политиката, прилагана в рамките на процеса на стабилизация и асоцииране и няма да съставляват за Европейския съюз, прецедент в търговската политика на Общността по отношение на които и да било трети страни, различни от тези от Западните Балкани.
- (3) Споразумението следва да бъде подписано и одобрено,

РЕШИ:

Член 1

1. Временното споразумение за търговия и свързаните с търговията въпроси между Европейската общност, от една страна, и Република Албания, от друга страна (наричано по-долу "Споразумението"), приложенията и протоколите, приложени към него, както и декларациите, приложени към заключителния акт, се одобряват с настоящото от името на Общността.
2. Текстовете, упоменати в параграф 1, са приложени към настоящото решение.

Член 2

С настоящото Председателят на Съвета се упълномощава да определи лице/а оправомощено/и да подпише/подпишат от името на Общността, споразумението и да депозира/депозират документа за одобрение, предвидено в член 56 от споразумението.

Съставен в Люксембург на 12 юни 2006 година.

За Съвета:

Председател

U. PLASSNIK